Te és a sünid! – Fotópályázat süniknek, gazdiknak és fotósoknak

	A pályázat kiírója az MTTE Civil Társaság (Magyar Törpesün tartók és Tenyésztők Egyesülete)

Küldj egy saját készítésű képet kedvenc sünidről, hogy bekerülhessen az MTTE 2013-as naptárába!

Minden hónapra kihirdetünk egy témát, amihez illenie kell az általad beküldött képnek. Fontos, hogy csak jó minőségű, nagy felbontású képeket várunk a palyazat@torpesun.hu e-mail címre. Az e-mail tárgyában szerepelnie kell az adott hónapnak, amire pályázol. A megadott határidők után beérkezett képeket nem értékeljük. Nevezhetsz akár feliratozott vagy más módon megváltoztatott fotókkal is.

A nevezésről és a pályázati feltételekről a www.torpesun.hu/fotopalyazat url-en kaphatsz részletes információt. 




Pályázat kiírója: MTTE Civil Társaság
Pályázat hírei /eredményei a Facebookon: facebook.com/torpesun
Nevezés: folyamatosan

Pályázók köre: magánszemélyek
A pályázaton való részvétel feltételei: hogy saját készítésű fotóval és/vagy a te sünidről készített fotóval nevezzél be
A pályázatnak az alábbi információkat kell tartalmazni: 

· a pályázó személy nevét
· a pályázó e-mail címét, (ha nem azonos azzal, ahonnan a pályázat érkezik)

· a pályázó telefonszámát (nem kötelező de érdemes megadni, mert ezen értesítünk ha te nyersz)
· a nevezett képet csatolva (Fontos, hogy csak jó minőségű, nagy felbontású képeket várunk!)
Pályázati határidők és témakörök:

Az első pályázható téma, és leadási határideje: 2012. március 25. - április 8. 
Téma: húsvét

Az e-mailnek a tárgya ez legyen: Sün Fotó pályázat

A nevezéseket az infoKUKACtorpesun.hu címre várjuk!

Regisztráció: A beérkezett pályázatokat az MTTE Civil Társaság zsűrije 14 naponta zsűrizi. Amennyiben a beérkezett pályázatodat megfelelő színvonalúnak találja, akkor erről e-mailben értesítést küldünk részedre.

Elbírálás: Minden forduló 2 hétig tart, a témákat folyamatosan tesszük közzé az MTTE facebook oldalán. A fotópályázathoz minden olyan süntartó / tenyésztő csatlakozhat, aki az FB oldalt „lájkolta”. Csak saját készítésű képeket várunk! Ha kiderül, hogy más fotóját küldted be, automatikusa kizárunk az aktuális körből és a pályázatból is.  A képek beküldésével a beküldő hozzájárul ahhoz, hogy azokat az MTTE a későbbiekben szabadon felhasználhassa. A nyertes képeket az MTTE 2 elnökségi tagja forgó rendszerben, és egy kisorsolt, az adott fordulóba képet nem küldött harmadik személy választja majd ki. Várjuk azok jelentkezését is, akik nem pályáznak, ők sorsolás útján részt vehetnek az adott témához tartozó kép kiválasztásában.

Közzététel: A színvonalas fényképeket közzétesszük a MTTE Civil Társaság FB oldalán és a társaság által kiadott 2013.-évi sün naptárban. 

	PÁLYÁZATI FELTÉTELEK

Az MTTE Civil Társaság előzetes értesítés nélkül is jogosult a pályázatot időlegesen szüneteltetni. A Pályázó a nevezésével kijelenti, hogy az általa történő bármely bejegyzés jogi háttere tisztázott, azaz többek közt jogszabályba nem ütközik, bűncselekményre való felhívást nem tartalmaz, személyiségi jogot vagy közerkölcsöt nem sért, állami vagy szolgálati titkot nem tartalmaz, és annak alapján harmadik fél sem a Pályázóval, sem pedig a Pályázat Kiírójával szemben semmilyen jogszerű igénnyel nem léphet fel. A Pályázat Kiírója az esetlegesen felmerülő a szerzői művekkel kapcsolatos bármely kötelezettségek tekintetében a felelősségét teljes egészében kizárja. A Pályázó vállalja, hogy a jelen pontban meghatározottak megsértése kapcsán felmerülő bármely követelést, igényt közvetlenül megtérítenek a követeléssel, igénnyel fellépő részére. A Pályázat Kiírója fenntartja a jogot, hogy diszkvalifikálja és/vagy kizárja a pályázatból azokat a pályázókat, akik a Részvételi feltételekben foglaltakat közvetlenül vagy közvetetten megváltoztatták, áthágták, nem feleltek meg szabályainak. A pályázók ezúton lemondanak minden olyan jogukról, hogy bármelyik bíróság útján érvényesítsék vagy támadják meg a pályázattal vagy a részvételi feltételekkel kapcsolatos vagy azokból eredő, illetve azok következtében felmerülő bármely követelést vagy kérdést, akár szerződéses rendelkezésen, akár szerződésen kívüli károkozáson alapul.




